

# 菏泽市职工职业技能大赛生育全程服务技能竞赛开幕 医疗人员“接生”能力大检验

本报菏泽10月15日讯(记者 周千清) 13日上午,菏泽市职工职业技能大赛生育全程服务技能竞赛开幕,来自全市10个县区及4家委属医疗卫生保健机构的14支代表队、112名医疗一线医务人员参赛,竞赛通过理论笔试和技能操作决出名次,获得前几名的选手由市总工会、团市委、市妇联授予称号。

13日至14日,菏泽市职工职业技能大赛生育全程服务技能竞赛精彩开锣,此次竞赛分为理论笔试和技能操作两部分。

据市卫生计生委党委委员、红十字会副会长曹春起介绍,生育全程基本医疗保健服务是围绕生育过程开展的基本

医疗保健服务,涵盖婚前、孕前、孕产、产后、儿童等5个时期,主要包括婚前保健、孕前保健、早孕建册、产前检查、产前筛查与诊断、住院分娩、产后访视、新生儿疾病筛查、儿童健康管理、预防接种和计划生育技术服务等13项服务,旨在通过服务的整合,为妇女儿童提供系统、规范的优生优育全程服务,为妇女儿童提供“一条龙”医疗保健服务链。

全面两孩政策实施以来,菏泽高龄产妇增多,为更加有效维护母婴安全,特在全市范围内举办生育全程服务技能大赛。各县区、各有关医疗卫生保健机构开展技术培训、技术交流和技术比武活动,短时间内掀起了学知识、提技术、比技能

的热潮。此次竞赛,不仅是参赛选手个人技能的一次充分展示,也是对全市生育全程服务能力的一次大检验。

团市委书记杨东波介绍称,此次大赛是全市职工职业技能大赛二级大赛。获得大赛第一名的选手由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”;获得前三名且年龄在35周岁以下的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号。获得前三名的由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,其余前六名的选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

本次大赛,东明县代表队、菏泽市立医院代表队、曹县代表队分别获得第一、二、三名。



## “迷彩青春”在阡陌绽放 定陶区陈集镇保宁村“第一书记”刘军把他乡当故乡



刘军(右一)到贫困户王传金家看新房建设进度。



本报记者 李德领  
通讯员 苑肇波 张竞哲

初识刘军,他身着迷彩服,后来熟识了,仍然见他一身迷彩。还别说,刘军穿迷彩服透着干练、热情和帅气。

刘军1981年出生,是山东女子学院的校友办主任。今年3月,他作为省派“第一书记”来到菏泽市定陶区陈集镇保宁村。刘军曾经当过兵,养成了良好的工作作风,干工作立说立行,自从担任“第一书记”以来,他心里时刻装着乡亲冷暖,许多工作在村党支部书记王金海的大力支持下,得以顺利开展。

### 把实事办到 村民心坎里

据悉,保宁村与邻近的何庄村之间有段柏油路,全长1.5公里,由于年久失修,地基已经损坏,极大影响了群众出行。刘军积极发挥省派“第一书记”的纽带作用,经多方努力,筹措到修路资金70余万元,帮助村民解决出行难。日前,新修公路完工,何庄村78岁的刘振现和74岁孙建奇在路边拉呱,

两位老人碰到走访的刘军。孙建奇激动地说:“你这第一书记给俺们办了一件大好事,现在接孩子方便多了。”原来,保宁中心小学是一个集中教学点,周边何庄、常店、曹庄、刘庄、陆庄等几个村庄的120多名孩子都要在保宁就读。

村里有位孤寡老人叫王传金,今年80岁,是个贫困户,住的土坯房,患有皮肤病,生活比较困难。刘军了解情况后,专门与他结成帮扶对子,大事小情的都帮他来办,有事没事都到他家看看。最近,刘军帮助王传金借了一万元钱,作为启动资金,用于王传金家的危房改造,眼下,新的安置房建设已基本完成。王传金拉着刘军的手不知道说啥好:“国家的政策好着嘞,派的干部啥心都给俺操着。”

保宁中心小学有750多名学生,学校门前有一条臭水沟,长170米,宽4米多,旁边的路比较窄,接送孩子的电动车曾几次掉到沟里。教育为本,“第一书记”刘军把治理臭水沟当成大事来抓,几经周折,协调了25万元省拨一事一议奖补资金,村里又配套了2万元。刘军带领施工队先利用河沟的地势,修建了一条一米宽的下水道,又把路面拓宽垫平,方便了学生行走,彻底解除了安全隐患。

### 把这里当作 自己家乡

刘军心里时刻装着乡亲,积极践行全心全意为人民服务的宗旨,他要干的工作一条接着一条。保宁村委会前面,有一个石孔桥,桥的两面护堤基石全部被冲走,中间已悬空,危桥有随时坍塌的危险,刘军边向上级相关部门汇报,边筹集资金,目前,危桥重建项目已立项,10万元建桥资金已到位。

“既然选择了这里,就要把这里当作自己的家乡,把村民当作自己的家人。”刘军说,作为一个穿了8年军装的士兵,骨子里的那份认真那份执着,让他洋溢着热情的迷彩青春,在村庄传递着爱,同样传递着一份真挚感动。

下一步,刘军想干的工作已把笔记本记得满满当当。他想把村庄绿化上个台阶,让村庄更加美丽,实施方案已经上报,两年10万元的绿化资金已获批;他还想办个舞蹈培训班和书法培训班,来丰富群众的农闲文化生活;他还想搞一次最美家庭评选,提高村民的精神文明素养。说起以后的打算,刘军向记者滔滔不绝地讲述着。

## 换戴大号红领巾



10月13日,牡丹区沙土镇新兴中学七年级少先队员举行换戴大号红领巾仪式。仪式上,少先队员们把红领巾披在肩上,在大队长的口令下把大号红领巾戴在了胸前,这预示着少先队员们已经告别了童年,正式步入少年时期,领巾大,责任大,他们将用每一天的努力,让胸前的红领巾更鲜艳。

本报记者 崔如坤 通讯员 戴丽 摄影报道

## 注销公告

菏泽高新区德鑫新能源有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3CTMEP5H)经股东会决议,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:孙广彬、王薇,孙广彬为清算组负责人,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告

菏泽高新区德鑫新能源有限公司  
2017年10月16日

## 遗失声明

- ★巨野县腾祥运输公司鲁RV703挂营运证(营运证号:371724703820)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野金宏运输有限公司鲁RA669营运证(营运证号:371724356362)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县中天运输公司鲁RZ701挂营运证(营运证号:371724350551)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县九通运输公司鲁RM536挂营运证(营运证号:371724702765)不慎遗失,声明作废。
- ★菏泽洁邦家政服务有限公司的税务登记证(鲁税菏字:371702310459386)副本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★菏泽开发区易通物业服务有限公司的税务登记证(鲁税菏字:37170231278115X)副本,营业执照(注册号:371729200016262)副本,组织机构代码证(代码:31278115-X)副本不慎丢失,声明挂失作废。